
CIBER CRIME

AMEAÇA 37
DAS EMPRESAS

Mais de um terço 37
das organizações não tem
informação em tempo
real sobre riscos de

segurança de informação
nem orçamento ou
competências para
combater o ciber crime
apontou um estudo anual
da EY que ouviu 1 825
empresas de 60 países A
principal vulnerabilidade
advém de falta de

sensibilização e descuido
por parte dos próprios
colaboradores sendo a
maior ameaça o furto de
informação financeira

Jornal Negócios

17

S/Cor

78

18239

Nacional

Economia/Negócios

Diário

Página (s):
Imagem:

Dimensão:

Temática:Periodicidade:

Classe:

Âmbito:
Tiragem:10­03­2015

Tecnologia


